

Протокол

№ 2

Днес, 18.12.2023г, в 16.30ч. се проведе заседание на Обществения съвет към ОУ „Николай Райнов“, с. Кесарево. На заседанието присъстваха следните членове на Обществения съвет.

1. Рузие Ахмедова Алиева
2. Юлияна Анкова Атанасова
3. Гинка Стоянова Добрева
4. Атиже Ерханова Кючукова

На заседанието присъстваха Пенка Димитрова – директор на училището, Петя Пейкова – старши счетоводител на училището, Георги Атанасов – представител на финансиращия орган.

Председателят предложи за протоколчик Гинка Добрева.

Заседанието протече при **дневен ред**:

- I. Определяне вида на предлаганата закуска за учениците от I до IV клас за 2022 година - основна закуска или подкрепителна закуска.

По **т. 1 от дневен ред** определяне на вида на предлаганата закуска за учениците от I до IV клас за 2024г. - се изказа г-жа Пенка Димитрова. На училищата се осигуряват средства от държавния бюджет за подпомагане на храненето на учениците от I до IV клас, които се предоставят въз основа на норма за ученик, определен с акта по чл. 282, ал. 3 от ЗПУО. Средствата се предоставят за осигуряване на закуска, мляко, зеленчуци и/или плодове на децата. Децата в момента получават подкрепителна закуска, която е доста разнообразна и съобразена с изискванията на Наредба №37 от министъра на здравеопазването от 2009г. за здравословно хранене на учениците. Тя се предоставя на децата в голямото междучасие между 9:30ч. и 10:00ч. Средствата за подпомагане на храненето се разпределят между бюджетите на първостепенните разпоредители с бюджет въз основа на броя на децата в задължително предучилищно образование и на учениците от I до IV клас и на норматива. Средствата се предоставят за осигуряване на закуска, мляко, зеленчуци и/или плодове на децата от задължителното предучилищно образование в детските градини, училищата и центровете за специална образователна подкрепа, както и на учениците от I до IV клас или за подпомагане на обедното хранене на учениците от I до IV клас в държавните и в общинските училища и центровете за специална образователна подкрепа. Със средствата се осигурява закуска, която е основна закуска или подкрепителна закуска. Основната закуска осигурява 20 на сто от енергийното съдържание на храната за деня на съответната възрастова група и се предоставя сутрин до 9,00 часа. Подкрепителната закуска осигурява 10 - 15 на сто от енергийното съдържание на храната за деня за съответната възрастова група и се предоставя в голямото междучасие сутрин за учениците от I до IV клас. Очакваме да се повиши годишният размер на добавката за подпомагане храненето за едно дете, по които се планират средствата.

Георги Атанасов – На мнение съм, че закуската в училище трябва да е подкрепителна. Няма как закуската да се предоставя сутрин до 9,00 часа, тъй като учениците са в учебен час. Подкрепителната закуска се осигурява в голямото междучасие сутрин за учениците от I до IV клас, както е било и досега.

Рузие Алиева – Подкрепям мнението на г-н Атанасов закуската да е подкрепителна.

С гласували „За” – 5 гласа; „Против” – няма”, „Въздържали се”- няма” бе прието следното

#### РЕШЕНИЕ:

1. Всички изразиха съгласието си през учебната 2024/2025г. вида на предлаганата закуска за учениците от I до IV клас в ОУ „Николай Райнов“, с. Кесарево да е подкрепителна закуска.

След изчерпване на дневния ред, заседанието се закри.

ПРОТОКОЛЧИК: п

/ Гинка Добрева/

ПРЕДСЕДАТЕЛ: п

/ Рузие Алиева/